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Епископ Стефан у цркви Светог Јована 
Владимира на Медаковићу: На свакој 
Литургији се дешава васкрсење (ФОТО/ВИДЕО)

Свака недеља је велики празник, зато што се на свакој Литургији дешава 
васкрсење, васкрсење Христово, а и васкрсење нас који се причешћујемо. 
Треба да разумемо нашу веру, да се радујемо празницима и да се 
припремамо, јер нам долази Велики и Часни пост. Пост почиње за две 
недеље, а то је време када се буди природа, када све креће новим животом, и 
ми се потрудимо да и наш живот буде бољи, рекао је Епископ Стефан у 
литургијској беседи у цркви Светог Јована Владимира, у недељу 12. фебруара 
2023. године.

Његово Преосвештенство Епископ ремезијански г. Стефан, викар Његове 
Светости Патријарха српског г. Порфирија, служио је свету архијерејску 
Литургију у цркви Светог Јована Владимира у београдском насељу 
Медаковић, на празник Света Три Јерарха, 12. фебруара 2023. године.



Епископу Стефану саслуживало је свештенство и ђаконство Архиепископије 
београдско-карловачке, у молитвеном присусутву многобројног верног 
народа.

У току свете Литургије, Преосвећени Епископ рукоположио је дипломираног 
теолога Сергеја Попратњака у чин ђакона.

У архипастирској беседи, Епископ Стефан је рекао да су данас велики 
празници, данас је Недеља блудног сина, данас су Света Три Јерарха, данас је 
уопште недеља. Свака недеља је велики празник, зато што се на свакој 
Литургији дешава васкрсење, васкрсење Христово, а и васкрсење нас који се 
причешћујемо. Треба да разумемо нашу веру, да се радујемо празницима и да 
се припремамо, јер нам долази Велики и Часни пост. Пост почиње за две 
недеље, а то је време када се буди природа, када све креће новим животом, и 
ми се потрудимо да и наш живот буде бољи. Сви треба да покушамо да се бар 
једном исповедимо на прави начин, да станемо пред свог свештеника и 
духовника, да очистимо све оно што је иза нас, све оно што нас тишти, што 
нам смета. Када тако будемо чинили, видећемо колико ће све бити боље. 
Када се човек истински исповеди, када оживи благослов тајинства, тада од 
обичног човека постајемо Божији људи.
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